



## **Бывший главный бухгалтер Отдела конвоирования УФСИН России по Рязанской области признан виновным в мошенничестве и подделке официальных документов**



Собранные Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области и представленные государственным обвинителем в ходе судебных заседаний доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру ФКУ Отдела конвоирования УФСИН России по Рязанской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официальных документов).

Следствием и судом установлено, что марте 2018 года главный бухгалтер внес ложные сведения в официальные документы о наличии у него правовых оснований для получения денежного вознаграждения в виде материальной помощи за счет средств ФКУ ОК УФСИН России по Рязанской области. В тайне от начальника Отдела конвоирования он необоснованно начислил себе и получил денежное вознаграждение в размере более 100 тысяч рублей.

Факт незаконной деятельности главного бухгалтера был выявлен в результате проведенных сотрудниками отдела собственной безопасности УФСИН России по Рязанской области мероприятий.

В ходе следствия бывший главный бухгалтер признал свою вину, раскаялся, возместил причиненный ущерб и активно способствовал раскрытию и расследованию преступления.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев лишения свободы условно и штрафа в размере 20 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1266106>